
ATA Nº 11/2023 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2023. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três (28/03/2023) 

reuniram-se em Sessão Ordinária, no Plenário desta Câmara Municipal, os seguintes 

Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Sandro Gusmão Moretto, Evandro José da 

Silva, Juliano Ricardo Tibério, Claudinei, Bregondi, Bruno Neves da Silva, Antônio 

Lino da Silva e Rosangela Maria Galera Turozi sob a Presidência desta última. 

Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a 

ser lido por ela mesma. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e 

colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou 

impugnação, a mesma foi aprovada a por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias 

e correspondências recebidas: Ofício nº 76/2023, da Secretaria Municipal de Saúde de 

Lupionópolis, enviando o Relatório Quadrimestral de Gestão de Saúde, referente ao 

terceiro quadrimestre do ano de 2022, juntamente com o Relatório anual de Gestão de 

saúde. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de oito 

Vereadores e da Oficial Legislativo da Casa, a Senhora Presidente suspendeu a Sessão 

para as Comissões analisar e dar Parecer aos Projetos de Lei nºs 06 e 07/2023, ao qual se 

encontravam em regime de urgência. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das 

Comissões, a Senhora Presidente colocou o Projeto de Lei nº 06/2023, que altera 

dispositivo da Lei nº 04/2020 e dá outras providências. Sem discussão, foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Projeto de Lei nº 

07/2023, que dá nome a logradouros públicos no perímetro urbano da cidade de 

Lupionópolis. Sem discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em 

primeira deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, a Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito 

como se segue: Sandro Gusmão Moretto que saudou a todos presente e disse que o que 

traz a tribuna são as publicações nas redes sociais referente a venda dos camarotes da 

Festa de Peão. Forma apontados 48 camarotes para o rodeio, dentre eles 38 

comercializados, 12 foram destinados a comissão organizadora e autoridades, 2 

camarotes permuta para o engenheiro André, Drª Geny, 2 doados para a imprensa e 

influencers, 2 foram disponibilizados ao Sr. Prefeito de Cafeara e Café Cereja). Sandro 

comentou que 38 foram comercializados, 18 descritos acima e 20 constam na prestação 

de contas. O vereador disse que mesmo não constando nas prestações dos anos de 2017-

2020, nunca houve tal constatação, e não constava a venda da praça de alimentação. 

Sandro questionou onde está esse dinheiro, e pediu ao vereador Juliano, se pudesse 

explicar. Sandro disse que achou desnecessária a publicação nas redes sociais. Juliano 

disse que quem sempre fez a prestação de contas foi o Sr. Adivaldo Angelini, e quem fez 

a publicação nas redes sociais foi o jornal. Juliano continuou dizendo que, referente aos 

valores recebidos, pediu que trouxesse os gastos que foram feitos com dinheiro público, 

para terem noção do ocorrido. Juliano reforçou que apoia a festa, que é tradição no 

município, disse que o modelo atual adotado pelo Sr. Prefeito é interessante. O vereador 

esclareceu na época do ex-prefeito José Antônio os valores foram esclarecidos e enviados 

aos órgãos fiscalizadores. Sandro disse que a matéria foi desnecessária, e eles poderiam 

ter conversado nas reuniões. Em seguida, Sandro solicitou novamente a prestação de 

contas da praça de alimentação ao vereador Juliano, não questionando a lisura das 

informações, mas para fins de conhecimento. Modelo utilizado pelo ex-prefeito José 

Antônio, e sofriam denúncias do MP referente ao valor gasto, e tiveram que fazer uma 

audiência pública para decidir se a festa seria feita. Em 2018, o vereador Juliano 

esclareceu que a associação contratou uma empresa que ofertava toda a estrutura de palco, 

banheiro, estacionamento, pagamento de peões. Em seguida, Juliano esclareceu que a 

empresa contratava camarote, e no final fazia uma diferença do que restante que sobrava 



a empresa, e “tirava” das costas da associação. Juliano reiterou que o Sr. Adivaldo 

Angelini está a par da situação. Sandro disse que toda a estrutura do rodeio foi vendida 

pelo valor de R$116.000,00 (cento e dezesseis mil reais) e foi pago em toda a estrutura o 

valor de R$58.000,00 (cinquenta e oito mil reais) com ótima estrutura, vinte tendas. O 

vereador reafirmou que gostaria de uma resposta da equipe sobre os valores e que acha 

desnecessário o questionamento em redes sociais. Por último, Juliano disse que sempre 

houve transparência e que em todas o Sr. Adivaldo Angelini estava presente, e diante 

disso não há mais palavras a se dizer. Antes de encerrar a Sessão, a Senhora Presidente, 

convocou os Senhores Vereadores para a Sessão Extraordinária dia 30/03/2023, as 10h, 

no Plenário da Câmara Municipal não havendo mais nada a tratar em nome de Deus 

encerrou a sessão. Eu                                          1º Secretário lavrei a presente Ata. 

 

 

                       Secretário                                            Presidente 
 


